

# 中国男篮参加NBA夏季联赛 得兴小将邹阳获上场机会

本报讯(记者 林小杰)7日,中国男篮在NBA夏季联赛第一场比赛输给国王队51分。昨日,中国男篮迎来第二战,以62:93不敌黄蜂队,遭遇两连败。但值得一提的是,福建得兴小将邹阳两场比赛均获得上场机会。

在无缘巴黎奥运会、外教乔尔杰维奇离任后,中国男篮开启大练新人模式。在本期集训名单中,新主帅郭士强招入了多名年轻球员。其中,来自福建得兴男篮的邹阳首次入选中国男篮,并在本次NBA夏季联赛中代表中国男篮出战。

与黄蜂队之战,中国男篮开局慢热,前5分钟仅得到2分。邹阳在首节还剩5分钟时替补上场。上场之后,他就进入防守状态,并在首节还剩1分41秒时命中一记三分球,缓解了中国男篮的得分荒。首节比赛,中国男篮仅得9分,邹阳得到3分,杨瀚森、焦泊乔和程帅澎各得2分。

此后,邹阳没再上场。中国男篮在第二节找回一点手感,并一度在第三节将分差缩小到个位数。不过,中国男篮在第四节体能下降,再无力追赶,最终以62:93不敌黄蜂队。全场比赛,杨瀚森拿下全队最高的12分4个篮板2次封盖。

在7月7日中国男篮对阵国王队的比赛中,邹阳没获得太多出场时间,得到1个篮板1次抢断。

下一场比赛,中国男篮的对手是圣安东尼奥马刺队,比赛时间为7月10日上午8时。



7日,在NBA夏季联赛加州经典赛中,中国队以62:93不敌夏洛特黄蜂队。图为中国队球员杨瀚森(右)在比赛中拼抢。 新华社

## 中乙第15轮 泉州亚新队告负



本报讯(记者 张茂霖)6日,2024中乙联赛第15轮比赛打响,泉州亚新队客场挑战广西蓝航队。经过角逐,泉州亚新队在上下半场各被对手打进一球,以0:2落败。赛前,泉州亚新队以积10分的战绩排名南部赛区第9名,广西蓝航队以积11分的战绩排名南部赛区第8名,双方可谓实力相当。在本赛季双方的首次较量中,泉州亚新队在主场以2:1获胜。

此役,泉州亚新队安排郭珈玮(门将)、王嘉竣、赵研博、李点通、张崇光、张宇龙、董旭、兰晋轩、林圣博、刘天阳、韩光敏首发登场。

在比赛开始阶段,双方迅速进入状态。广西蓝航队获得两次射门机会,但都被泉州亚新队门将郭珈玮拒之门外。泉州亚新队的王嘉竣也获得了一次“单刀”机会,可惜他的射门太正,被对方门将挡出,错失良机。

第23分钟,广西蓝航队的王斯在禁区接到队友的传球后轻松推射破门成功,帮助球队取得1:0领先。

下半场易边再战。广西蓝航队在第51分钟获得了本场比赛的第6次角球机会,球开至禁区后,魏洛赫高高跃起头球破门,将比分改写为2:0。

随后的比赛中,广西蓝航队以防守为主,这也让全力反击的泉州亚新队没有太多作为,两次射门都偏出门柱。

最终,泉州亚新队以0:2落败,遭遇联赛9轮不胜。

下一轮比赛,泉州亚新队将于14日16时客场挑战上海海港B队。

## 奥运男篮资格赛尘埃落定 四支球队搭上“末班车”

新华社里加7月7日电 巴黎奥运会男篮资格赛于2日至7日在全球四个赛区同时举行,最终,获得各赛区头名的巴西、希腊、西班牙和波多黎各搭上了巴黎奥运会的“末班车”。

在拉那维亚赛区,东道主拉那维亚队和巴西队在决赛相逢,决赛门票也迅速售罄。7日决赛当天,能容纳11200人的里加体育场座无虚席。尽管球迷的高声呐喊为拉那维亚队营造了热烈的主场氛围,但巴西队仍以94:69轻取东道主,成功拿到巴黎奥运会门票。巴西队从开赛起一直领先,场上比分差距基本在16至18分之间。

在希腊赛区,东道主希腊队则笑到了最后。在头号球星安托昆博的带领下,希腊队以80:69战胜克罗地亚队,时隔16年再次获得奥运参赛资格。

在西班牙队以86:78击败巴哈马队获得西班牙赛区冠军后,“斗牛士”也连续第七次获得奥运会的参赛席位,这也将是西班牙队的鲁迪·费尔南德斯个人的第六次奥运之旅。

在波多黎各赛区,东道主波多黎各队以79:68击败欧洲劲旅立陶宛队,将在时隔20年后首次参加奥运会。

## 中国霹雳舞队 抵达巴黎进行赛前训练

新华社巴黎7月8日电 即将参加巴黎奥运会的中国霹雳舞队近日已抵达法国巴黎,将开始紧张的赛前训练。

中国霹雳舞队是在6月23日结束了在布达佩斯举行的奥运会资格赛之后,直接赶赴巴黎的。在布达佩斯获得奥运会参赛资格的曾莹莹透露,他们将在巴黎的卫星城博韦进行赛前备战。

巴黎奥运会是霹雳舞项目在奥运会上的首次亮相,比赛将于8月9日至10日进行,地点设在市中心的协和广场。目前,协和广场中央带顶棚的霹雳舞比赛场馆还在施工中。

中国霹雳舞队抵达巴黎后,前往协和广场考察了比赛场地,经过附近的卢浮宫时,曾莹莹在玻璃金字塔前做了一个单手倒立的动作,看得心情愉快放松。

巴黎奥运会霹雳舞比赛分为男子和女子两个单项,各有16名选手采用一对一的形式分出胜负并晋级下一轮,直到最后冠军的产生。中国队有三名选手参赛,其中女子组有刘清漪和曾莹莹,元祥宇参加男子组的比赛。

## 助重庆黔江峡谷城夺得季军 吴崇棋攻防两端全面开花

本报讯(记者 李诗怡)近日,为期3天的2024赛季超三联赛北京争霸赛落下帷幕。晋江籍球员吴崇棋和林志荣分别代表重庆黔江峡谷城和浙江德清普徕亮相,均有不俗表现。其中,重庆黔江峡谷城获得北京争霸赛季军。

小组赛中,重庆黔江峡谷城取得三胜一负的战绩,晋级淘汰赛。随着比赛的深入,吴崇棋的表现愈发亮眼,成为队内的得分主力。首场淘汰赛,重庆黔江峡谷城迎战江苏扬子江。本场比赛,吴崇棋以全场最短的上场时间拿下全场最高的9分,还有2个篮板1次助攻2次抢断入账,展现出极高的得分效率和全面的技术,是球队击败对手的最大功臣。此外,在重庆黔江峡谷城与无锡文旅惠汕的较量中,吴崇棋拿下5分和2次助攻。

在激烈的季军争夺战中,吴崇棋依旧发挥神勇,攻防两端全面开花,不仅命中两记2分球,共获得8分,还有3个篮板1次助攻入账。本场比赛,重庆黔江峡谷城以21:19击败北京控股,夺得季军。

经过上一站的休整,林志荣跟随浙江德清普徕在北京争霸赛中亮相。在小组赛中,浙江德清普徕取得两胜两负,未能进入淘汰赛。林志荣打满4场比赛,每场比赛均有得分。其中,在浙江德清普徕对阵广东悦跑豹猫的比赛中,林志荣表现不俗,拿下5分和5个篮板。

根据赛程安排,接下去,19支超三联赛球队将迎来短暂的调整期,下一站大区赛将于7月13日至14日在无锡文旅惠汕赛区进行。

本赛季超三联赛常规赛启用“大区赛+争霸赛”两种赛制,全国共设置德清、深圳、贵阳、无锡、成都、靖江、武汉、崇明、广州、南昌10个大区赛赛区,以及宁波、北京、张家港、重庆4站争霸赛赛区。



吴崇棋在比赛中上篮。 图片来自超三联赛官微

小J侃球

## 西班牙VS法国 “矛”与“盾”的终极对决

本报记者 林小杰



本届欧洲杯,姆巴佩仅打入一粒点球。 新华社

北京时间10日凌晨3点,万众瞩目的欧洲杯半决赛将在西班牙队与法国队之间展开。这是一场“矛”与“盾”的较量,更是两支传统强队对冠军宝座的激烈争夺。西班牙队以犀利的进攻和极具

侵略性的打法著称,法国队则以稳固的防守和关键时刻的坚韧著称。在这场巅峰对决中,谁能笑到最后,成为球迷关注的焦点。

西班牙队无疑是本届欧洲杯的进攻火力担当,前五场比赛全胜,共打入11粒进球,是目前进球最多的球队。他们的进攻线由尼科·威廉斯、亚马尔、莫拉塔组成的“前场三叉戟”领衔,中场的罗德里和法比安·鲁伊斯则提供了精准的传球和调度。这种全民皆兵的进攻模式,让对手难以防范。

然而,西班牙队也并非没有弱点。在小组赛和淘汰赛中,他们已经付出了沉重的代价,佩德里受伤,勒诺尔芒因累计黄牌停赛,卡瓦哈尔则吃到红牌停赛。三员大将的缺阵,让西班牙队的后防线面临严峻考验。如何在进攻端保持火力的同时,弥补后防的漏洞,是西班牙队需要解决的关键问题。

与西班牙队的进攻火力相比,法国队的防守更为出色。他们在前五场比赛中仅丢一球,且是点球失分,展现出了极高的防守水平和纪律性。然而,法国队的进攻却陷入了尴尬的境地,零运动战进球让他们备受质疑。

姆巴佩作为法国队的进攻核心,虽然每场比赛都很努力,但至今仅打入一粒点球,表现远低于球迷的期望。其实,法国队的前锋们并非不努力,他们尝试了86脚射门,却无法转化为运动战进球。如何在比赛中打破进攻僵局,是法国队需要面对的首要课题。

对于姆巴佩来说,本场比赛无疑是一场生死之战。作为本届欧洲杯的明星球员,他需要在比赛中证明自己,取得运动战进球,为球队赢得胜利。同时,他还需要调整好自己的状态和心态,以应对西班牙队的重点防守。可以说,姆巴佩的发挥将直接影响法国队的进攻效率和比赛结果。

综合各方面,本场比赛将是一场势均力敌的较量。是“矛”先发制人?还是“盾”更胜一筹?最终的结果还要看双方球员在赛场上的努力和拼搏来决定。让我们共同期待这场“矛”与“盾”的终极对决。

热烈祝贺

林凯轩同学荣录为北京大学电子学院硕士研究生

晋江市陈埭镇洋埭村两委    晋江市陈埭镇龙林校董会    贺